

飞来个烟头 烧伤了老太

邻居倾倒液化气残液,小伙子乱扔烟头导致老人烧伤

□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 都说无巧不成书,14日上午9点多,在所成里小区,一名小伙在门外倾倒液化气残液时,邻居八旬老太外出泼水,不巧一个烟头飞来,引爆液化气残液,一个火球扑向老人,致面部、手部10%的二度烧伤。

14日上午9点多,几名医护人员从毓璜顶医院救护车上下下来,直接将老人推向烧伤科病房。记者看到,这名老人的面部、双手都被烧得黑乎乎的,头上花白的头发被烧掉了一半,空气里弥漫着一股烧焦味。

约半个小时后,老人的女儿徐芳(化名)匆匆跑进病房,看到老人躺在病床上呻吟,眼泪直流。她告诉记者,老母亲今年82岁了,姓胡,邻居打电话说是旁边一名小伙在门外倾倒液化气残液,然后就发生了爆燃。老人强打着精神低声告诉记者,当时她正好到门口泼水,就听见“砰”一声,眼前扑来一个大火球,接下来发生的事她就不得而知了。

记者来到事发地点,现场只有一点熏黑,并没见其他痕迹。老人的邻居徐女士说,“当时前面一个小伙子将抽完的烟蒂用手指弹

出去,老人正好出门,空气与液化气又正好达到爆炸点,实在太巧合了。”一位目击当时爆炸瞬间的居民告诉记者,当时小伙也差点被烧着,等发现老人受伤后小伙吓得跑了,如果再看见这个小伙,她能认出来。

毓璜顶医院烧伤科主任医师黄勇告诉记者,老人头面部、双手烧伤面积达10%,属于二度烧伤,虽然烧伤不算严重,但对于一位老人来说还是很危险的,具体情况还需进一步观察。

急救小常识

发生烧伤时,应该如何做好

急救,将伤害降到最低呢?毓璜顶医院烧伤科主任医师黄勇介绍了冲、脱、泡、盖、送是紧急处理烫伤的五个步骤。

冲,尽快用凉水冲洗,降低伤口温度,减少伤口处的疼痛;脱,若被开水烫伤,衣服上仍有较高水温,不脱去衣服相当于没有脱离热源,仍然会加重伤情;泡,继续把伤口泡在冷水中,可持续降温,避免起泡或加重病情。若出现小水泡不要弄破,由医生处理;包,送医院之前一定要包裹伤口,例如裹上一块干净的毛巾;送,处理好后立马送医就诊,寻求医生的救助。

开着开着车 突然冒烟了



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖30元

14日下午,福山区福海路与南苑街交汇处,一白色夏利轿车在行驶途中烧了起来。就在车主下车搬东西并求助的工夫,火就把车给吞没了,周边很多网点房的业主也纷纷从店里拿灭火器冲上去帮忙。目击者猜测,着火可能是车内线路老化引起自燃。

□本报记者 苑菲菲 摄影报道

撞断了树,4个前轱辘也没了

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

14日早上5点20分,在港城东大街永铭中学附近,一辆满载1000多箱肉制品的大货车司机经历了惊魂一刻。货车先是和一辆铲车发生追尾,铲车失控被撞到附近的绿地上。大货车又撞倒路边一根路灯杆和两棵行道树,失控开到人行道上,跑着跑着4个前轱辘还掉了,整个车身也被撞得稀里哗啦。

撞断两棵树 4个轱辘没了

14日早上6点40分,记者来到了事故现场看到,路口一根电线杆底端被撞得严重变形,杆体支撑在附近的树枝上才没有倒下。周围还有两棵碗口粗的行道树被撞断,周围散落着玻璃碎片和树枝。

不远处一个汽车轱辘缠绕着树枝落在路边,记者来到货车前侧,只见地上流淌着黑色的机油,车前侧被撞得面目全非。前面3个

车轱辘全没了,左侧中部的轱辘被撞得扭到了一块,整个车失去了行驶能力。

行道树被撞断的地方离货车停放的位置有40多米,地上到处散落着货车带过的泥土。

目击者讲述 车一下子全毁了

目击者李先生告诉记者,当时大货车沿港城东大街自西向东行驶,速度非常快,感觉货车一下子就拱到前面的铲车,铲车直接跑到附近的绿化地上了。

李先生说,大货车追尾后,又撞倒路边的一根路灯杆,撞断两棵行道树后,失控开到了人行道上,车轱辘被树枝缠绕脱落,停下来时已面目全非。

随后,记者见到了大货车的驾驶员任先生,他告诉记者,当时他有些疲倦,稍不注意就和前面的铲车追尾,没想到引发了一系列事故,至今想起来仍心有余悸。“还好人没有受伤。”在现场,任先生不停在和同伴说着这句话。



请本文线索提供者
李先生到本报
领取线索奖50元

大货车被撞得面目全非,4个前轱辘没了。记者 王永军 摄

满车的货物 卸了1个多小时

上午8点左右,交警勘察完现场后要对车辆进行查扣,由于车内装运的都是肉制品,货车旁边停放了一辆厢式货车,要先把货物倒出来,这下可忙坏了司机几

个人。大货车的司机告诉记者,他们一共拉了16吨左右的货物,1000多箱肉制品,这趟货倒下来足足用了一个多小时。倒完货后,大货车被拖离现场。

“虽然人没有受伤,可真够折腾人的,真希望以后司机们能够小心点。”王先生说。

烧树叶引来消防 幸亏是虚惊一场

请本文线索提供者
孙女士到本报
领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 14日早上,莱山区初家幼儿园附近,上演了这样一出乌龙事件。

14日早上7点多,市民途经莱山区初家市场附近时发现空中冒出滚滚浓烟,因附近就是初家幼儿园,担心出现火情,市民拨打了119报警。

很快,消防车出动赶到了现场,但此时冒烟的地方已经没有了火。原来是早晨有人在扫完树叶堆起来烧掉,没想到一会儿工夫却引来了消防车。



梁医生整形美容外科

我院国内独家引进应用

轰动韩国的最新美容科技——干细胞皮肤修复肽 (Stem Cell Skin Repair peptide) 利用微针渗透原理,将干细胞活性因子、皮肤细胞生长因子等活性修复肽,直接导入皮肤的深浅层并完全吸收。有效治疗面部皮肤衰老、祛除皱纹及色斑、缩小毛孔、恢复皮肤弹性及光泽度。作为人体内珍贵的干细胞修复生长因子,在如今国际上抗衰老领域,正发挥出其神奇的功效,将描绘出现实版的“不老神话”,实现真正版的“返老还童”!

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐——大型优惠活动

- 优势项目:** 面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。
经典项目: 韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形、阴道紧缩。
非手术项目: BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

咨询热线: 13954536555 6391222 网址: www.doctor-liang.com
地址: 泰山路46号 (开发区医院西邻)